



PREFEITURA DE MONTES CLAROS-MG
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

**1ª RETIFICAÇÃO DO 5º EDITAL DE DIVULGAÇÃO DE VAGAS PARA DESIGNAÇÃO
TEMPORÁRIA DE PESSOAL DO MÊS DE JANEIRO/2017 – SUPERVISOR PEDAGÓGICO DA
EDUCAÇÃO**

A Secretaria Municipal de Educação torna pública(s) a(s) seguinte(s) retificação(ões) do 5º Edital de Divulgação de Vagas para Designação temporária de pessoal no mês de Janeiro/2017 – Supervisor Pedagógico da Educação.

1. Tornar **SEM EFEITO** a vaga de SPE (vaga nº 22, pág. 05) para a E. M. Alexandre Martins Durães.
2. Tornar **SEM EFEITO** a vaga de SPE (vaga nº 23, pág. 05) para a E. M. Alfredo Soares da Mota.
3. Tornar **SEM EFEITO** a vaga de SPE (vaga nº 24, pág. 05) para a E. M. Artur Fagundes de Oliveira.
4. Tornar **SEM EFEITO** a vaga de SPE (vaga nº 28, pág. 06) para a E. M. Caio Lafetá.
5. Tornar **SEM EFEITO** a vaga de SPE (vaga nº 36, pág. 08) para a E. M. Dr. Joaquim Costa.
6. Tornar **SEM EFEITO** a vaga de SPE (vaga nº 40, pág. 08) para a E. M. Francisco Athayde.
7. Tornar **SEM EFEITO** as vagas de SPE (vaga nº 48 e 49, pág. 10) para a E. M. Laudelina Fonseca.
8. Tornar **SEM EFEITO** a vaga de SPE (vaga nº 50, pág. 10) para a E. M. Manoel Pereira do Nascimento.
9. Tornar **SEM EFEITO** as vagas de SPE (vaga nº 51 e 52, pág. 11) para a E. M. Mariana Santos.
10. Tornar **SEM EFEITO** a vaga de SPE (vaga nº 54, pág. 11) para a E. M. Nair Fonseca Brandão.
11. Tornar **SEM EFEITO** a vaga de SPE (vaga nº 53, pág. 11) para a E. M. Mestra Fininha.
12. Tornar **SEM EFEITO** a vaga de SPE (vaga nº 32, pág. 07) para a E. M. Dona Sonia Quadros.
13. Tornar **SEM EFEITO** a vaga de SPE (vaga nº 26, pág. 06) para a E. M. Bolivar de Andrade.
14. Na vaga de SPE, nº 21, pág. 05, no campo “Unidade de Ensino” onde se lê “E. M. Alcides Carvalho”, leia-se “**E. M. Alcides Carvalho e anexo Dr. Mário Tourinho**”.

Benedito Paula Said
Secretário Municipal de Educação
Montes Claros/MG



PREFEITURA DE MONTES CLAROS-MG
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

**1ª RETIFICAÇÃO DO 5º EDITAL DE DIVULGAÇÃO DE VAGAS PARA DESIGNAÇÃO
TEMPORÁRIA DE PESSOAL DO MÊS DE JANEIRO/2017 – SUPERVISOR PEDAGÓGICO DA
EDUCAÇÃO**

15. Na vaga de SPE nº 14, pág. 03, para o CEMEI Santa Rafaela, no campo “Turnos”, onde se leem assinalados “Matutino” e “Vespertino”, leia-se assinalado “**Matutino**”.
16. Na vaga de SPE nº 60, pág. 12, para a E. M. Rotary São Luiz, no campo “Turnos”, onde se lê assinalado “Matutino”, leiam-se assinalados “**Matutino**” e “**Noturno**”.
17. Na vaga de SPE nº 61, pág. 13, para a E. M. Ruy, no campo “Turnos”, onde se lê assinalado “Matutino”, leia-se assinalado “**Vespertino**”.

Montes Claros/ MG, 31 de janeiro de 2017.

Benedito Paula Said
Secretário Municipal de Educação
Montes Claros/MG